



2020年5月19日

各位家長及監護人，

安省政府今天宣布，安省內的所有公立學校（包括多倫多教育局下轄學校）在 2019-2020 學年的剩餘時間內都不會重新開放，遠距教學的方式將持續至六月底。我們瞭解，持續關閉學校的決定可能會給一些人帶來困難，但我們是在考量了學生、教職員工及社區的安全後才做出這一決定。

政府還宣布了一項拓展暑期學習計畫。暑期學習計畫將在七月和八月進行，其中包括全新及已有的學分和非學分項目，例如暑期學校、課程升級和面向弱勢學生、有特殊教育或心理健康需要的學生和原住民學生的針對性教學專案。教育廳要求各所學校為暑期遠距教學制定計畫，但如果緊急措施在夏季放鬆或取消，師生面對面教學亦有可能。政府今天宣布此消息後，TDSB 依此最終確定了其暑期教學計畫，並將於近期實施。

TDSB 下轄學校內的兒童保育中心將在安省進入重啟計畫第 2 階段後開始逐步重新開放，並將參考公衛專家的建議，制定嚴格的安全規範。對於 TDSB 的日間夏令營拓展計畫，教育廳表示，隨著公共衛生領域的關鍵指標持續改善，這些活動可能在今年七月和八月獲批，前提是採取嚴格的健康和安全措施。

我們瞭解，一些學生和家庭亟需返校取回個人物品。請您放心，我們正在就此制定計畫，以便確定如何安全地開展這項工作。我們正就後續步驟與多倫多公共衛生單位合作，確定後將儘快發布。

我想就最近的家長/監護人問卷調查再次向您致謝，將近 4 萬人參加了線上交流活動，分享了他們的看法。大家對教學活動的未來所抱持的期望各有不同，但大家共同的心聲是希望學生能夠享受與老師和同儕之間的互動，加強彼此間的連結並提高每個人的參與度。就如同在普通教室中一樣，師生間的互動將以多種形式展開。我們將繼續與教職員工和合作夥伴攜手努力，促進學生的學習、參與和身心健康。

最後，許多家長和監護人可能希望瞭解學生何時能夠返校，以及返校後的教學活動將如何開展。政府已經表示，將在稍後宣布有關九月復課的相關計畫，並將對課堂和學校各項活動進度採取必要的適應性調整措施，以保證大家的安全和健康。



此致,

A handwritten signature in black ink, appearing to read "John Malloy".

John Malloy
教育總監

